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2. Pemmue ypasuenue (sinz — cosz)? = 2,

3. Pemmure ypaBHeHUE

logs(2z -+ 1) = logy(4 + 3z).

4. Pemure HEpaBEHCTBO

vV1=-3z-1

— ],
Vv2+az-—1

5. Meguannt PE u QF Tpeyronbuuka PQR nepecexatores B Touke S. Haiinu-
Te JumHy orpeska PQ), ecmu SR = 2 u ussecTHo, uTo BoXpyr YeTBIPEXYTOJLHUKA
SERF MOXHO OHUCATh OKPYKHOCTb.

6. Hatinure nanGosburee u3 snavennit GpyHkuuu

10°
255-1 1 107 + 4=+1°

7. B xy6e ¢ pebpom 1 pacromnoxenst gpe chepb! pasimIHbIX paxuycos. [Tepsas
KaCaeTcs IIOCKOCTH OCHOBAHUA U JIBYX COCE/HUX GOKOBBIX rpareit ky6a. Bropas
cdepa KacaeTca AByX Apyrux GOKOBBIX rpanelf Ky6a, rpanu xy6a, mapaJineanHo
OCHOBAHHMIO, U NEPBOTo mapa. YeMy paBHa cymMMa paamycos ccep?

8. Pemrure cucremMy HepaBeHCTB

522 — 27y + 9y < 1,
3z — by < -2.





